

Fachschaftsausschuss am 29.06.2020

Sitzungsbeginn: 17:34 Uhr

Sitzungsende: 18:14 Uhr

Ausschussleitung: Timo Preuß

Protokollant: Quentin Wolf

Beschlussfähigkeit: Ja

18 Basisstimmen

0. Formalia.....	2
1. Berichte aus den Referaten.....	2;3
2. Bericht vom FR am 24.06.....	3
3. Sondersitzung des FSR am Mittwoch, den 1. Juli.....	3
Sonstiges.....	3

0. Formalia

Die Beschlussfähigkeit wird mit 18 Basisstimmen festgestellt. Die Protokolle vom 15.05., 08.06. und 15.06. werden mit 18, 16 und 17 Stimmen ohne Einwände verabschiedet.

1. Berichte aus den Referaten

Auslandsreferat

- Tagesgeschäft
- Die Woche Kontakt mit Frau Ammon aufnehmen
- Langsam mit den Vorbereitungen fürs kommende Semester anfangen

Erstsemesterreferat

- SET muss demnächst vorbereitet werden eventuell als Präsenzveranstaltung
- „No Panic“ für 2. und 4. Semester

Fachschaftszeitungsreferat

- Redaktionsschluss für „Reisswolf“ 04/2020: 06.07.2020, also bitte der Fachschaft kompakt schreiben! -> letzte Ausgabe in diesem Semester
- **Wahlspecial geht diese Woche online -> Bitte teilen**

Referat für Hochschulpolitik

- FR Q&A hatte heute viele interessierte Teilnehmer
- SZK findet morgen statt
- IT-Testate sind rechtlich ungültig -> Rücksprache mit Lehrstühlen -> Anweisung des Ministeriums "**Präsenzalternative muss bereitgestellt werden**"
- Gendergerechte Skripte wurden angemerkt -> Meldung an Lehrstühle und Rücksprache mit der Gleichstellungsbeauftragten

Skriptenreferat

- Bestellungen der Prüfungssammlungen abgeschlossen (720 Bestellungen)
- Ab dieser Woche startet der Druck
- **Es werden dringend Helfer für den Verkauf gesucht, bitte in Doodle eintragen**

Druckerei

- ME Vorlage ist da -> Transparente sind bestellt, Druck startet morgen

Veranstaltungsreferat

- Alumnigrillen musste leider abgesagt werden -> Update folgt

IT

- Tagesgeschäft
- SeaFile läuft wieder (Dank an Felix) und die Website auch

Leitung

- Leitungsnachfolge-Suche ist angelaufen, Vorschläge für nächste Stellvertretende Leitung bis zum 13.07. an leitung@fsmb.mw.tum.de
- Kontakt mit Fakultät für Prüfungssammlungsverkauf
- Bestätigungen ausgestellt: Deutschlandstipendiums-Bewerbung läuft
- Diversität in Skripten: schreibt uns, in welchen Skripten noch nicht vernünftige m/w/d-Formen verwendet werden
- Das Verfahren für die Eignungsfeststellungsverfahren wird gerade erstellt -> mit Frau Mayershofer im Austausch
- Treffen mit der Fakultät zum Thema digitaler TdF für diesen Sommer

2. Bericht vom FR am 24.06.

Nora Reinbold berichtet aus dem Fakultätsrat vom 24.06.2020.

3. Sondersitzung des FSR am Mittwoch, den 1. Juli


Lorenz Bayerlein berichtet aus dem Fachschaftenrat vom 24.06.2020.

- Bericht aus dem AK Proctorio
 - Vmtl Beschluss des zweiten Briefes
- Bericht aus dem AK Hochschulgesetz-Änderung
 - Stellungnahme an den Landtag, gegen die Schaffung der Möglichkeit von online Wahlen
- Vorschlagsliste für den Vizepräsidenten (unter Ausschluss der Öffentlichkeit)

Sonstiges

kein Sonstiges

Ausschussleitung



Protokollant